
ZÁBAVNÉ, SPORTOVNÍ A KREATIVNÍ AKTIVITY A SOUTĚŽE PRO DĚTI
ukázky armádní, policejní a hasičské techniky / plavba po řece / malování na obličej / 
živá zvířátka / ukázky první pomoci / mažoretky / bojové sporty / jízda na in-line bruslích / 
výtvarné aktivity / zábavná angličtina pro děti / nafukovací atrakce / ze života psů /  
hokejbal / deskové hry / jízda na koni
… a spousta další zábavy!

„DĚCKA, POČE SE HRAČ“
4. ročník folklórního festivalu dětských souborů s mezinárodní účastí

Úsměv I Opava, Úsměv II Opava, Zpívánky Opava, dětské cimbálové muziky Opava,  
Cimbálová muzika ZUŠ Háj ve Slezsku, Burianky Bolatice, Kobeřánek Kobeřice, Sedmikvítek 
Frenštát pod Radhoštěm, Przygoda Rybnik – Polsko, Pramienok Liptovský Mikuláš – Slovensko

OPAVSKÁ KULTURNÍ ORGANIZACE / 
EXPOZICE CESTA MĚSTA OBECNÍHO DOMU A DŮM UMĚNÍ, 10:00 – 16:00
Děti s rodiči mohou navštívit obě budovy, kde pro ně budou připraveny hry a úkoly     
související s aktuálními výstavami na téma četnictva a Salvador Dalí. Děti se tak promění  
v četníky a detektivy a vydají se pátrat do snového světa známého umělce.

SLEZSKÉ DIVADLO, 15:00
Pohádka BROUČCI – u příležitosti Dne dětí si pro vás Slezské divadlo připravilo 
 známou pohádku Jana Karafiáta za zvýhodněnou cenu 20 Kč. Vstupenky budou v prodeji  
v Městském informačním centru od 20. 5. Délka představení je 1 hodina 30 minut  
(s 1 přestávkou).

SLEZSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM / HISTORICKÁ VÝSTAVNÍ BUDOVA, 13:00 – 17:00
Děti se seznámí s výstavou Čas dětství a her prostřednictvím speciálního Notýsku,  
poslechnou si pohádky a vyrobí si upomínkový předmět nebo zvířecí masku ve výtvar-
né dílně. Těšit se mohou na spoustu her a úkolů za doprovodu pohádkových postav. 
Vstupné zdarma pro děti do 15 let.

Spolupořadatelé: AIKIDO DOJO OPAVA / ANGLIČTINA PRO DĚTI, s.r.o. / EUROTOPIA OPAVA o.p.s. / HZS MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE, ÚZEMNÍ ODBOR OPAVA / JK OPAVA – KATEŘINKY / JUDO TJ SLEZAN OPAVA / JUNÁK – ČESKÝ SKAUT, z.s. / KLUB 
DESKOVÝCH HER PAJDULÁK / KNIHOVNA PETRA BEZRUČE V OPAVĚ, p.o. / LUKOSTŘELECKÝ ODDÍL OPAVA / MASARYKOVA SŠ ZEMĚDĚLSKÁ A VOŠ OPAVA, p.o. / MATEŘSKÉ CENTRUM OASA / MAŽORETKY ROSES OPAVA / MĚSTSKÁ POLICE OPAVA / MODRÝ 
SLON s.r.o. / MORAVSKOSLEZSKÝ SPOLEK NA OCHRANU ZVÍŘAT / OBLASTNÍ SPOLEK ČČK OPAVA / OPAVSKÁ KULTURNÍ ORGANIZACE, p.o. / POLICIE ČR, ÚZEMNÍ ODBOR OPAVA / SEBEREVOLTA OPAVA /SLEZSKÉ DIVADLO OPAVA, p.o. / SLEZSKÉ GYMNÁZIUM 
OPAVA, p.o. / SLEZSKÁ NEMOCNICE V OPAVĚ, p.o. / SLEZSKÉ ZEMSKÉ MUZEUM / SPORTOVNÍ KURZY.CZ / STREET HOCKEY CLUB OPAVA / STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU OPAVA, p.o. / STŘEDNÍ ZDRAVONICKÁ ŠKOLA, OPAVA, p.o.  / TECHNICKÉ SLUŽBY OPAVA, s.r.o. 
/ ZUŠ, OPAVA, SOLNÁ 8, p.o. / 53. PLUK PRŮZKUMU A ELEKTRONICKÉHO BOJE

V případě deštivého počasí se venkovní aktivity  
v Městských sadech přesouvají ze 4. 6. na 11. 6. ve  

stejném čase. Program 5. 6. se bude konat za každého 
počasí. Všechny aktivity a atrakce jsou pro děti i jejich  

doprovod ZDARMA (s výjimkou Slezského divadla  
a Slezského zemského muzea). Více informací naleznete na 

 www.opava-city.cz/dendeti,  
facebook.com/mestoopava  

nebo v Městském informačním centru.


